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L’« Executive Master en Management et Stratégie d’Entreprise» de MUNDIAPOLIS élu «Meilleur Master en Management Stratégique et Entrepreneuriat au Maroc© » pour l’année 2024.
Un classement qui distingue les meilleures formations continues parmi 271 formations continues proposées par 79 écoles et universités marocaines.

Casablanca, Le 15 décembre 2023 - MBA.ma, le guide de la formation continue en ligne, a annoncé son classement des Meilleurs Masters et MBA au Maroc pour l'année 2024. Au total, 19 formations continues ont été sélectionnées parmi les 271 proposées par 79 établissements marocains.
L’« Executive Master en Management et Stratégie d’Entreprise », proposé par l’université MUNDIAPOLIS, a été élu « Meilleur Master en Management Stratégique et Entrepreneuriat au Maroc© pour l’année 2024 ».
Cette reconnaissance témoigne du haut niveau d'excellence que les programmes de notre école offrent aux cadres et aux Managers au Maroc. Le choix de notre formation est le résultat de l’enquête menée par les équipes de MBA.MA pendant le mois de septembre 2023, et qui a permis l’attribution de deux notations : 
Notation Lauréats : Durant cette phase, les avis des lauréats ont été collectés pour chacune des formations participantes. Un total de 2.025 avis vérifiés a été recensé pendant tout le mois de septembre. La notation des lauréats portait sur l’impact de la formation : accès à une promotion ou une nouvelle opportunité de travail, accès à un réseau de lauréats, augmentation du salaire, etc.
Notation Experts : Trois experts en orientation se sont penchés pendant tout le mois d'octobre sur l'évaluation de la qualité de chacune des 271 formations sélectionnées. La notation des experts s'est basée sur divers critères, dont la qualité des locaux (campus), la qualité des intervenants, les outils pédagogiques, le format des cours, la durée de la formation, la langue de l’enseignement, les partenaires internationaux de la formation, l’accessibilité du campus, etc.
Voici un résumé des notations reçues par notre Master :
	
	Notation des Lauréats
	Notation des Experts

	Executive Master en Management et Stratégie d’Entreprise
	3,99/5
	4/5



« Nos félicitations, l’équipe pédagogique de l’Université MUNDIAPOLIS pour cette réalisation exceptionnelle. Nous sommes convaincus que cette reconnaissance renforcera davantage la réputation de votre établissement en Afrique en tant qu'institution d'excellence – Youssef EL HAMMAL Directeur de MBA.MA »
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